
Name

Wolfsquiz. (Kreise die richtigen  Angaben ein.)

Vlk má:
a) 42 zubù
b) 49 zubù
c) 32 zubù jako èlovìk

Der Wolf hat:
a) 42 Zähne
b) 49 Zähne
c) 32 Zähne wie ein Mensch

Vlk se mùže nejvíce dožít:
a) 7 až 10 let
b) 12 až 15 let
c) 17 až 20 let

Der Wolf erreicht ein Alter von:
a) 7-10 Jahren
b) 12-15 Jahren
c) 17-20 Jahren

Vlk u nás:
a) již vùbec nežije
b) je kriticky ohrožen
c) je umìle vysazován

Der Wolf in der Tschechischen 
Republik:
a) ist ausgestorben
b) ist bedroht
c) wird wieder angesiedelt

Vytím se vlci:
a) svolávají
b) odhánìjí
c) dorozumívají pøi pátrání po koøisti

Mit dem Jaulen:
a) rufen sich die Wölfe zusammen
b) treiben sich die Wölfe auseinander
c) verständigen sich die Wölfe
    beim Suchen der Beute

Vlk se sdružuje:
a) v tlupách
b) v houfech
c) ve smeèk?ch

Wölfe vereinigen sich:
a) im Schwarm
b) in der Schar
c) im Rudel

Wölfe jagen die Beute so, dass:
a) eine Gruppe der Wölfe die Beute verfolgt
b) der kräftigste Wolf selbst die Beute verfolgt
c) sie die Beute nur in den waldlosen Flächen 
    verfolgen

WOLF

Zielgruppe: 5.- 10. Klasse (Sekundarstufe I) 
Arbeitsblatt

 

Ein erwachsener Wolf wiegt:
a) 10-15 kg
b) 30-60 kg
c) 60-90 kg



Auf welchem Bild ist das Fell des Wolfes zu sehen? 

Markiere alles, was unter die Nahrung des Wolfes fällt. 
Überprüfe die Richtigkeit der Nahrung des Wolfes 
in der Enzyklopädie oder im Internet.  

Welche Spur gehört dem Wolf? Markiere ein richtiges Bild und schreibe 
die Namen der Besitzer der anderen Spuren auf.
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